

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2023 - 3ª RETIFICAÇÃO

A Prefeita do Município de Ipuacu, Estado de Santa Catarina, CLORI PEROZA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a 3ª RETIFICAÇÃO ao Edital de Processo Seletivo 01/2023, alterando-se as disposições dos itens 5.1, 7.1, 7.2, 7.3 e Anexo I, os quais passam a ter a seguinte redação:

1. No item 5, subitem 5.1, ONDE SE LÊ:

5.1 A inscrição no Processo Seletivo deverá ser efetuada unicamente pela Internet, no período compreendido entre o dia 19 de abril de 2023 até às 23h59 do dia 28 de abril de 2023, horário oficial de Brasília (DF), pelo site <https://eventos.unochapeco.edu.br/processoseletivodeipuacu/>

LEIA-SE: 5.1 A inscrição no Processo Seletivo deverá ser efetuada unicamente pela Internet, no período compreendido entre o dia 19 de abril de 2023 até às 23h59 do dia **02 de maio de 2023**, horário oficial de Brasília (DF), pelo site <https://eventos.unochapeco.edu.br/processoseletivodeipuacu/>

2. No item 7, subitens 7.1, 7.2 e 7.3, ONDE SE LÊ:

7. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

7.1 As inscrições que preencherem todas as condições dispostas neste Edital serão homologadas e deferidas pela autoridade competente. O ato de homologação e informação do ensalamento dos candidatos com o local, data e horários das provas, será divulgado no site do Processo Seletivo <https://www.unochapeco.edu.br/publicacoes> e no site www.ipuacu.sc.gov.br/ na data de 02 de maio de 2023.

7.2 Os candidatos que não tiverem suas inscrições homologadas poderão encaminhar recurso via email concursos@unochapeco.edu.br até às 23h59 do dia 03 de maio de 2023, e conforme cronograma de datas estabelecido no Anexo I.

7.3 A publicação das respostas aos recursos de homologação das inscrições será realizada no dia 04 de maio de 2023 no site <https://www.unochapeco.edu.br/publicacoes> e no site www.ipuacu.sc.gov.br/.

LEIA-SE: 7. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

7.1 As inscrições que preencherem todas as condições dispostas neste Edital serão homologadas e deferidas pela autoridade competente e a homologação será divulgada no site do Processo Seletivo <https://www.unochapeco.edu.br/publicacoes> e no site www.ipuacu.sc.gov.br/ na data de **03 de maio de 2023 até às 12h**.

7.2 Os candidatos que não tiverem suas inscrições homologadas poderão encaminhar recurso via e-mail concursos@unochapeco.edu.br a partir das 12h01 do dia 03 de maio de 2023 às 12h do dia 04 de maio de 2023, e conforme cronograma de datas estabelecido no Anexo I.

7.3 A publicação das respostas aos recursos de homologação das inscrições será realizada no dia 04 de maio de 2023 a partir das 17h no site <https://www.unochapeco.edu.br/publicacoes> e no site www.ipuacu.sc.gov.br/.

2. No anexo I - Cronograma do Processo Seletivo, ONDE SE LÊ:

Período de inscrições	19/04/2023	28/04/2023
Entrega de documentos exigidos: Prova de Títulos (no momento da inscrição)	19/04/2023	28/04/2023
Homologação das inscrições	02/05/2023	02/05/2023
Prazo Recursal: homologação das inscrições	03/05/2023	03/05/2023
Publicação das respostas aos recursos: homologação das inscrições	04/05/2023	04/05/2023

LEIA-SE:

Período de inscrições	19/04/2023	02/05/2023
Entrega de documentos exigidos: Prova de Títulos (no momento da inscrição)	19/04/2023	02/05/2023
Homologação das inscrições	03/05/2023	03/05/2023 até 12h
Prazo Recursal: homologação das inscrições	03/05/2023 a partir de 12h01	04/05/2023 até 12h
Publicação das respostas aos recursos: homologação das inscrições	04/05/2023	04/05/2023 a partir de 17h

Permanecem em vigor e inalteradas as demais disposições do Edital não alteradas expressamente por este termo.

Ipuacu-SC, 28 de abril de 2023.

CLORI PEROZA

Prefeita Municipal

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

O cronograma de atividades do Processo Seletivo poderá ser alterado por necessidade de ordem técnica e/ou operacional. A alteração poderá ser feita sem aviso prévio, bastando, para todos os efeitos legais, a sua comunicação no endereço eletrônico do Processo Seletivo em <https://www.unochapeco.edu.br/publicacoes> e no site www.ipuacu.sc.gov.br/

Cronograma deste certame:	Início	Fim
Evento / Datas Prováveis		
Publicação do Edital	19/04/2023	19/04/2023
Período de inscrições	19/04/2023	02/05/2023
Entrega de documentos exigidos: Prova de Títulos (no momento da inscrição)	19/04/2023	02/05/2023
Homologação das inscrições	03/05/2023	03/05/2023 até 12h
Prazo Recursal: homologação das inscrições	03/05/2023 a partir de 12h01	04/05/2023 até 12h
Publicação das respostas aos recursos: homologação das inscrições	04/05/2023	04/05/2023 a partir de 17h
Publicação final da lista dos candidatos aptos a fazer a prova e a distribuição por salas	05/05/2023	05/05/2023
Realização da prova objetiva	06/05/2023	06/05/2023
Publicação do gabarito preliminar	08/05/2023	08/05/2023 até às 12h00
Prazo para recursos contra formulação das questões e discordância com o gabarito da prova objetiva.	08/05/2023	08/05/2023 até às 23h59
Publicação do julgamento dos recursos contra formulação de questões e discordância com o gabarito, gabarito definitivo, notas da prova objetiva, de títulos e classificação provisória.	09/05/2023	09/05/2023
Prazo para recurso de títulos e classificação provisória.	10/05/2023	10/05/2023 até às 23h59
Publicação do julgamento dos recursos contra a prova de títulos e classificação provisória.	11/05/2023	11/05/2023
Publicação do resultado final para homologação.	12/05/2023	12/05/2023

